
ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2024 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
PARIQUERA-AÇU, ESTADO DE SÃO PAULO

Aos vinte e seis dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às vinte horas, na 

sede  da  Câmara  Municipal  de  Pariquera-Açu/SP,  sob  a  presidência  do  vereador 

Milton  Ticaca,  secretariado  pela  vereadora  Eliane  Viccaro  Trianoski,  estiveram 

presentes os vereadores Edson Leite,  Jair  da Silva,  Jorge Caraí,  Carlinhos Asspa, 

Marcelo Mariano, Professor Pedro e Rodrigo Mendes. Ao iniciar o EXPEDIENTE 

DO DIA o Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretária que procedesse a leitura da ata da 

vigésima sétima sessão ordinária em dezenove de agosto do presente ano. A pedido 

do Vereador Marcelo Mariano e não havendo manifestação contrária por parte dos 

demais  vereadores,  a  leitura  da ata  foi  dispensada.  Colocada em discussão e  não 

havendo pedido de retificação, a ata da vigésima sétima sessão ordinária de dois mil e 

vinte e quatro foi aprovada por unanimidade, nos termos do Artigo 158 do Regimento 

Interno.  No EXPEDIENTE DOS SENHORES VEREADORES, foi  lida ementa e 

encaminhado  às  Comissões  Permanentes  competentes  para  emissão  de  seus 

pareceres, o Projeto de Lei do Legislativo n.º 07/2024, que “Dispõe sobre a obrigação 

da presença de uma ambulância em eventos públicos no município de Pariquera-Açu 

e dá outras providências”, de autoria do Vereador Rodrigo Mendes. Foram lidas e 

encaminhadas ao Sr. Prefeito as Indicações n.º s 124/2024 a 127/2024 de autoria do 

Vereador  Rodrigo  Mendes.  Foram  lidas  as  ementas  e  deliberados  os  seguintes 

Requerimentos: Requerimento n.º 90/2024, que solicita ao Executivo do Município, 

por  meio  do  Diretor  do  Departamento  de  Saúde,  Sr.  Dorival  Norberto  Reis, 

informações sobre as consultas na rede pública de saúde do municipal, de autoria do 

Vereador Jorge Caraí. Colocado em discussão e votação o Requerimento n.º 90/2024 

foi aprovado por unanimidade. Requerimento n.º 91/2024, que solicita ao Executivo 

do Município,  por  meio  do Diretor  do  Departamento  de  Administração,  Sr.  João 

Batista de Andrade, informações sobre Processo Administrativo Disciplinar referente 
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ao uso da máquina pública em favor de terceiro,  de autoria do Vereador Rodrigo 

Mendes. Colocado em discussão e votação o Requerimento n.º 91/2024 foi aprovado 

por 06 (seis) votos a favor e 03 (três) votos contrários. Requerimento n.º 92/2024, que 

solicita ao Executivo do Município Diretor do Departamento de Saúde, Sr. Dorival 

Norberto Reis, informações sobre atendimento de fisioterapia municipal, de autoria 

do Vereador Rodrigo Mendes. Colocado em discussão e votação o Requerimento n.º 

92/2024 foi aprovado por unanimidade. Nada mais a se tratar no Expediente do Dia e 

havendo  tempo  regimental  disponível,  foi  concedida  a  palavra  aos  Vereadores 

Inscritos: Edson Leite, Marcelo Mariano, Professor Pedro e Rodrigo Mendes. Tendo a 

palavra o Vereador Carlinhos Asspa, que solicitou a inclusão na pauta da Ordem do 

Dia,  o  Projeto  de Lei  n.º  21/2024,  que “Autoriza  a  abertura  de  crédito  adicional 

suplementar  e  dá  outras  providências”,  de  autoria  do  Chefe  do  Poder  Executivo 

Municipal,  e  o  Projeto  de  Resolução  n.º  06/2024,  que  “Dispõe  sobre  a  proposta 

orçamentária da Câmara Municipal de Pariquera-Açu para o exercício de 2025”, de 

autoria  da  Mesa  Diretora,  tendo  em  vista  a  relevância  das  matérias  e  que  as 

Comissões  Permanentes  emitiram  seus  pareceres  sobre  o  assunto.  Colocado  em 

votação, a solicitação do Vereador Carlinhos Asspa foi aprovado por 07 (sete) votos. 

Ao  iniciar  a  ORDEM DO DIA,  o  Sr.  Presidente  solicitou  a  Sra.  Secretária  que 

procedesse  a  leitura  da  conclusão  do  parecer  conjunto  n.º  06/2024,  referente  ao 

Projeto de Lei n.º 21/2024, que “Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar 

e dá outras providências”, de autoria do Chefe do Poder Executivo. Colocado em 

discussão e votação, o Projeto de Lei n.º 21/2024 foi aprovado por 08 (oito) votos 

a  favor  e  01  (uma)  abstenção em  única  votação  nominal.  Em  seguida,  o  Sr. 

Presidente solicitou a Sra. Secretária que procedesse a leitura da conclusão do parecer 

n.º  07/2024,  referente  ao  Projeto  de  Resolução  n.  06/2024,  que  “Dispõe  sobre  a 

proposta orçamentária da Câmara Municipal de Pariquera-Açu para o exercício de 

2025”, de autoria da Mesa Diretora. Colocado em discussão votação o Projeto de 

113

A
ss

in
ad

o 
po

r 
2 

pe
ss

oa
s:

  E
LI

A
N

E
 V

IC
C

A
R

O
 T

R
IA

N
O

S
K

I e
 M

IL
T

O
N

 J
O

S
É

 L
A

U
R

IA
N

O
P

ar
a 

ve
rif

ic
ar

 a
 v

al
id

ad
e 

da
s 

as
si

na
tu

ra
s,

 a
ce

ss
e 

ht
tp

s:
//p

ar
iq

ue
ra

ac
u.

1d
oc

.c
om

.b
r/

ve
rif

ic
ac

ao
/1

58
4-

A
52

6-
81

B
F

-2
01

2 
e 

in
fo

rm
e 

o 
có

di
go

 1
58

4-
A

52
6-

81
B

F
-2

01
2



Resolução n.º 06/2024 foi aprovado por 05 (cinco) votos a favor e 04 (quatro) 

votos  contrários  em  única  votação  nominal.  Na  EXPLICAÇÃO  PESSOAL,  foi 

franqueada a palavra, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno aos vereadores 

inscritos: Edson Leite, Professor Pedro, Rodrigo Mendes e Milton Ticaca. Ninguém 

mais a fazer uso da palavra, o Sr. Presidente o Sr. Presidente convocou os Vereadores 

para uma reunião após o término da presente sessão ordinária e encerrou os trabalhos 

informando sobre a disponibilidade deste e demais trabalhos legislativos, na íntegra, 

no Portal da Câmara na internet. Nada mais a relatar, eu, Eliane Viccaro Trianoski, 

Primeira-secretária, lavrei a presente ata, a qual vai assinada eletronicamente por mim 

e pelo Presidente da Câmara.
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